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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 128 / 29-03-2023  
 

Ιανουάριος-Μάρτιος 2023 
 

    

Ένα τρίμηνο δράσης 
 

Union: Παντού και πάντα 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Ο mini Απολογισμός της δράσης μας για το Α’ τρίμηνο του 2023 αποτελεί μία υπενθύμιση προς τα μέλη 
μας για την δικαίωση της επιλογής τους να μας στηρίζουν. 

Είναι γνωστό ότι, όσο μεγαλύτερη η στήριξη του αντιπροσωπευτικού σωματείου των εργαζομένων της 
Τράπεζας, τόσο μεγαλύτερη και η διαπραγματευτική του δύναμη απέναντι στην εργοδοσία. 
 

Συνδικαλιστική δράση 
 

 Περιοδείες Δ.Σ. 
 

Αττική 
 

Κλιμάκια του Δ.Σ. αποτελούμενα από τα μέλη του Δ.Σ. Θανάση Μπούτα-Αναπλ. Ταμία, Νικολέττα 
Βασιλάκου-Έφορο και Κώστα Αμπελά, επισκέφτηκαν κατά τον Ιανουάριο τους εργαζόμενους της Τράπεζας στα 
εξής Καταστήματα της Τράπεζας: 

 Λ. Κηφισίας Μαρούσι (002) 

 Μαρούσι-Delfi Center (027) 

 The Mall Athens (394) 

 Υγεία (527)  

 Θυρίδα Μητέρα (2527) 

 Αγίου Σώστη (277)  

 Δέλτα Φαλήρου (010) 

 Παλαιού Φαλήρου (035) 

 Βούλας (305) 

 Πανόραμα Βούλας (523) 

 Άνω Γλυφάδας (608) 

 Ελληνικού (175) 

 Πλ. Εσπερίδων Γλυφάδας (031)  

 Γλυφάδα (245)  

 Λεωφ. Αμφιθέας (185)  

 Νέας Σμύρνης Β’ (383) 
 

Κατάστημα Δέλτα Φαλήρου     Κατάστημα The Mall Athens 

 

 

 

 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 

Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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 Περιοδείες Δ.Σ. και Επιτροπής Υ.Α.Ε. 

          

 

 

 

 

 

 

 
                                Κατ/μα Ακρωτηρίου-Ζαρουχλέϊκα            Κατάστημα Πύργου 

 

 

 

 

 

 

 

 
       Κατάστημα Αμαλιάδας      Retail Credit Risk Πάτρας 

 

Στις 23/01/2023 μικτό κλιμάκιο από μέλη του Δ.Σ. και της Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας (Θανάσης 
Μπούτας, Νικολέττα Βασιλάκου, Άννα Μαθιουδάκη, Κώστας Αμπελάς) επισκέφτηκε τους εργαζόμενους στις εξής 
μονάδες της Πάτρας: Καταστήματα Πάτρας (015), Πλατεία Μαρούδα (083),  Έλληνος Στρατιώτου (151) , Οδ. 
Αγίου Ανδρέα (247), Ακρωτηρίου-Ζαρουχλέϊκα (344) και Κεντρικές Υπηρεσίες (Credit Risk, G.L.A., Νομική 
Υπηρεσία, Περιφερειακή Διεύθυνση). 

Το ίδιο κλιμάκιο την επομένη 24/01/2023 επισκέφτηκε τους εργαζόμενους στα Καταστήματα της 
Τράπεζας στην Ηλεία: Λεχαινών (390), Αμαλιάδας (154), Πύργου (266). 

(Διαπιστώσεις και αιτήματα κατά περίπτωση έχουν ήδη αναφερθεί στους αρμόδιους της Διοίκησης). 
 

 Συνάντηση ανώτερων στελεχών Β. Ελλάδος-Union-                    

Γεν. Διευθύντριας Ανθρώπινου Δυναμικού: Θεσσαλονίκη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Στις 19 Φεβρουαρίου 2023 έγινε η καθιερωμένη συνάντηση των ανώτερων στελεχών της Τράπεζας             
στην Βόρειο Ελλάδα (Απ. Ανθρακίδης, Γ. Κηπουρός, Στ. Πιλιτσίδης, Παν. Πλας), της Γενικής Διευθύντριας 
Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Νατάσσας Πασχάλη και της ηγεσίας του Union (Στ. Χάριτος, Γ. Σιδεράτος,                         
Ν. Μαρτίδης, Κ. Δικαιοφύλαξ). Σε ένα πολύ καλό κλίμα αναδείχτηκαν όλα τα προβλήματα. Ακούστηκαν 
προτάσεις, χωρίς να λείψει κριτική για επιμέρους ζητήματα. 
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 Γραφείο Union Βορείου Ελλάδος 
 

Ο αποσπασμένος Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., σ.δ. Νίκος Μαρτίδης πέραν από τις καθημερινές επισκέψεις 
του στο Δίκτυο της Τράπεζας στην Θεσσαλονίκη επισκέφτηκε το Κατάστημα της Τράπεζας στο Κιλκίς (130) στις 
21/03/2023, ενώ υλοποιείται πρόγραμμα περιοδειών του ίδιου και του Γεν. Γραμματέα του Union, Γιάννη 
Σιδεράτου από την ερχόμενη εβδομάδα (3 έως 6 Απριλίου 2023) σε όλες τις μονάδες της Τράπεζας στην Θράκη 
και την Αν. Μακεδονία (Ορεστιάδα, Αλεξανδρούπολη, Κομοτηνή, Καβάλα, Χρυσούπολη, Ξάνθη, Δράμα, Σέρρες). 

 
 

Αιτήματα - Υπομνήματα προς την Διοίκηση της Τράπεζας 
 

 Α.Π. 290/13-03-2023: Κέρδη Eurobank 1,3 δις € το 2022-Μερίδιο στους εργαζόμενους. Υπόμνημα για 
την έμπρακτη αναγνώριση των προσπαθειών του συνόλου του Προσωπικού της Τράπεζας μας, μέσω 
επανάληψης της καθολικής οικονομικής του ενίσχυσης.  

 Α.Π. 291/14-03-2023: Ρύθμιση στεγαστικών δανείων Προσωπικού. Υπόμνημα για την επίσπευση των 
διαδικασιών για την θέση σε ισχύ όλων των συμφωνηθέντων και ανακοινωθέντων ρυθμίσεων και 
διευκολύνσεων για τα στεγαστικά δάνεια του Προσωπικού. 

 Α.Π. 300/24-03-2023: Ρύθμιση στεγαστικών δανείων Προσωπικού. Υπόμνημα-πρόταση για ανεπίσημη 
αναγγελία του νέου προγράμματος από την Στεγαστική Πίστη, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα τυπικής 
υποβολής αίτησης και να μην χαθούν τα οφέλη, ενώ η επεξεργασία θα γίνει όταν ανέβει η 
μηχανογραφική εφαρμογή, η οποία καθυστερεί και τη λύση που έχει δοθεί για το ζήτημα αυτό. 
 

Το Union εκπροσωπείται στις Διοικήσεις όλων των ανώτερων 
συνδικαλιστικών οργανώσεων που είναι μέλος 

 

Ως γνωστόν εκπρόσωποι του Σωματείου μας έχουν εκλεγεί: 
 

1. Στο Γενικό Συμβούλιο της Ο.Τ.Ο.Ε.: Χαρίτος Στάθης, Σιδεράτος Γιάννης, Γεωργούδη Σοφία, Ροδόπουλος 
Νίκος, Μπούτας Θανάσης, Τσάκωνας Γιάννης, Σωτηρόπουλος Ανδρέας, Λάλλος Σπύρος, Φραγκούλη 
Ιωάννα. 

2. Στην Εκτελεστική Γραμματεία της Ο.Τ.Ο.Ε.: Γιάννης Σιδεράτος & Σοφία Γεωργούδη. 
3. Στο Προεδρείο της Ο.Τ.Ο.Ε.: Γιάννης Σιδεράτος (Αναπλ. Ταμίας Δ.Σ.) & Σοφία Γεωργούδη  (Γραμματέας 

Νομαρχιακών Παραρτημάτων Ο.Τ.Ο.Ε.). 
4. Στην Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης: Νίκος Μαρτίδης 

 

 Στις πρόσφατες αρχαιρεσίες του Εργατικού Κέντρου Αθήνας (32ο Συνέδριο, 11 & 12 Φεβρουαρίου 2023) 
εξελέγη στο Δ.Σ. η σ.δ. Νικολέττα Βασιλάκου. 
 

 Στο πρόσφατο 38ο Συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε. (9 έως 12 Μαρτίου 2023) εξελέγη στο Δ.Σ. της κορυφαίας 
συνδικαλιστικής οργάνωσης της χώρας ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union, σ.δ. Στάθης Χαρίτος. 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

                       Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union, Στάθης Χαρίτος με τον Πρόεδρο της Ο.Τ.Ο.Ε. Γιώργο Μότσιο  
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Κοινωνική δράση 
 

 

Σεμινάρια ΚΑΡΠΑ και Χρήσης Απινιδωτή 
 

Δρομολογήσαμε τρία (3) σχετικά σεμινάρια που θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 5 Απριλίου 2023, το 

Σάββατο 8 Απριλίου 2023 και την Κυριακή 23 Απριλίου 2023 στο Αμφιθέατρο του Union. 

Ήδη υπήρξε μεγάλο ενδιαφέρον από την πλευρά των συναδέλφων. 

Τελικά θα εκπαιδευτούν 15 συνάδελφοι για ΚΑΡΠΑ και Χρήση Απινιδωτή, ενώ 30 συνάδελφοι θα 

παρακολουθήσουν Σεμινάριο ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ. 

Σημείωση: Μεγάλη καινοτομία το Διαδικτυακό Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών με διοργάνωση του Union 

που θα ακολουθήσει στη συνέχεια. 

Φιλανθρωπική δράση στο Δήμο Αγίου Δημητρίου Αττικής 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Στις 17 Μαρτίου 2023 αντιπροσωπεία του Σωματείου Union Eurobank αποτελούμενη από τον Πρόεδρο 

του Δ.Σ.-Στάθη Χαρίτο, τον Ταμία-Χρήστο Φρετζάγια, την Αναπλ. Γεν. Γραμματέα-Σοφία Γεωργούδη, τον Αναπλ. 

Ταμία-Θανάση Μπούτα και τον Κώστα Αμπελά, είχε την χαρά και την τιμή να βρεθεί στην Κοινωνική Υπηρεσία 

«Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών/Κοινωνικό Παντοπωλείο-Συσσίτιο» του Δήμου Αγίου Δημητρίου. 

Νωρίτερα είχαμε παραδώσει πρώτες ύλες μαγειρέματος στο πλαίσιο της φιλανθρωπικής δράσης του 

Σωματείου μας. Εκεί μας υποδέχτηκαν οι κ.κ. Στέλιος Βαμβακούσης-Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας και 

Σούλης Σοφιανόπουλος-Δημοτικός Σύμβουλος. Παρακολουθήσαμε τις διαδικασίες παρασκευής των γευμάτων 

σε έναν πεντακάθαρο χώρο και στη συνέχεια συμμετείχαμε στη διανομή προς τις ευπαθείς ομάδες. 
 

 

Προσφορές για τα μέλη μας 
 

 Προσφορά Πολυϊατρείου “Union Eurobank-Eurocare”: Μεσοθεραπεία προσώπου μόνο με 30 €. 

 Προσφορά μέσω της Κάρτας Υγείας “Union Care for All-Eleftheras”: Δωρεάν Καρδιολογικός Απεικονιστικός Έλεγχος 

(Triplex καρδιάς-ανιούσης αορτής) στο “Medi Family Athens” (έως 28/02/2023). 

 Προσφορά μέσω της Κάρτας Υγείας “Union Care for All-Eleftheras ELG”: Για την Γυναίκα (Triplex καρδιάς, ανιούσης 

αορτής, υπερηχογράφημα μήτρας-ωοθηκών-μαστών, test Παπ) και για τον Άνδρα (Triplex καρδιάς, ανιούσης 

αορτής, κοιλιακής αορτής, προστατικός έλεγχος) στο “Medi Family Athens” μόνο με 20 € (έως 31/03/2023). 

 Ίδρυμα Ευγενίδου: Ειδικές τιμές για το Πλανητάριο-Θόλος, Επιδείξεις Πειραμάτων και Περιήγηση Εκθεμάτων του 

Κέντρου Επιστήμης & Τεχνολογίας. 4 € για τους ενήλικες και 3 € για τα παιδιά.  
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Πολιτιστικά 
 
 

 

 

 

 

 
 

Παιδικές Θεατρικές Παραστάσεις σε Αθήνα & Θεσσαλονίκη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Με μεγάλη μας χαρά και με απόλυτη επιτυχία υποδεχτήκαμε τα παιδιά μας στις δύο (2) παιδικές θεατρικές 
παραστάσεις που πραγματοποιήθηκαν ως εξής: 
 

 Στην Αθήνα στο Θέατρο «Ακροπόλ» με την φαντασμαγορική μουσική παράσταση «Σκρούτζ-the musical». 

 Στην Θεσσαλονίκη στο  «Νέο Θέατρο Θεσσαλονίκης-Ολύμπιον» με την παράσταση «Τα Κοριτσάκια με τα 
Ναυτικά».   

 

 

 
 

 
 

 

 

Αποκριάτικο Παιδικό Πάρτυ 
Θεσσαλονίκης  

 

Με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή έγινε η καθιερωμένη 
αποκριάτικη εκδήλωση στην Θεσσαλονίκη, την Κυριακή 19 
Φεβρουαρίου 2023, στο ξενοδοχείο “Hyatt Regency” με 
συμμετοχή συναδέλφων με τα παιδιά τους από την 
Θεσσαλονίκη, τις Σέρρες, την Βέροια, την Έδεσσα, το Κιλκίς, 
την Καβάλα, την Ξάνθη και την Κοζάνη. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Δωροεπιταγές στα παιδιά των μελών μας σε όλη την Ελλάδα 
 

Αντί άλλων εκδηλώσεων προτιμήσαμε φέτος να μοιράσουμε παιδικά χαμόγελα με την διανομή μίας 
δωροεπιταγής/δωροκάρτας αξίας 20 € για τα παιδιά όλων των συναδέλφων-μελών μας σε όλη την Ελλάδα που 
γεννήθηκαν από 01/01/2010 έως 31/12/2018 (δηλαδή ηλικίας 4 έως 12 ετών).  
 
 



6 
 

Αθλητική δράση 

Union Running Team 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Καλύψαμε την συμμετοχή και την δαπάνη για όσα από τα μέλη μας δήλωσαν σχετικά: 
 

 Στον ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ (19 Μαρτίου 2023) 

 Στον ΔΡΟΜΟ 5 χιλ. ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ (19 Μαρτίου 2023) 
 

Σημείωση: Υπενθυμίζουμε ότι η ομάδα του Union ήταν η πρώτη που δημιουργήθηκε στο χώρο όπως μπορεί 
κάποιος να δει και από την ιστοσελίδα του. Μάλιστα είχαμε διοργανώσει και μία πρωτοποριακή ημερίδα στις 
11/05/2016 με θέμα «ΦΥΣΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ» με ομιλητή τον καθηγητή ΤΕΦΑΑ στην 
προπονησιολογία κ. Ηλία Ζαχαρογιάννη. 
 

Πινγκ-πονγκ και Σκάκι 
 

Δηλώσαμε συμμετοχή με τις ομάδες μας στα σχετικά Τουρνουά που διοργανώνει η Ο.Τ.Ο.Ε.: 
 

 ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΙΝΓΚ-ΠΟΝΓΚ 2023: Το Σάββατο και την Κυριακή, 01 & 02 Απρίλιου 2023, στην Αίθουσα 
Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης του Γυμναστικού Συλλόγου «ΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ». 

 ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙ 2023: Το Σάββατο και την Κυριακή, 01 & 02 Απρίλιου 2023, στην Αίθουσα των 
γραφείων της Ο.Τ.Ο.Ε. 
 

Όλα τα έξοδα συμμετοχής, αθλητικής αμφίεσης, καθώς και τα έξοδα μετάβασης και διαμονής στην 
Αθήνα των συναδέλφων εκτός Αθηνών, βαρύνουν το Σωματείο μας. 

 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Σε μία δύσκολη περίοδο που βιώνουν όλοι οι εργαζόμενοι στην χώρα μας παραμένουμε δίπλα σας και 
προσπαθούμε με ό,τι δυνάμεις έχουμε για την βελτίωση των όρων και της αμοιβής της εργασίας σας παράλληλα 
με την βελτίωση της καθημερινότητας που σαν πολίτες αντιμετωπίζουμε. 

 

Μην ξεχνάτε όμως ποτέ ότι: 

«ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ Η ΙΣΧΥΣ» 
 

 
 
 

 
 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 


